

春节假期即将来临，辛苦忙碌一年的上班族们纷纷打算利用这个时间外出旅游、刷卡消费。这个刷卡最集中的时间段，也是考验各银行增值服务的关键时刻。不同的信用卡之间功能差别并不大，银行通常会通过持卡人类型的细分和增值服务范围的扩大，满足不同类型持卡人的需求，争取更多的新客户。节日当前，很多银行专门设置了和旅游购物有关的活动，也许其中就有最适合你的一款。

酒店实惠多

旅游淡季里住酒店往往都有折扣，节日期间，涌向扫货聚集地、旅游名胜城市的消费者很多。此时不仅几乎没有折扣，甚至想找到酒店住宿都不容易。各家银行的信用卡中心却帮持卡人想到了这一点。不仅可以及时订房，还优惠多多。

招商银行与我国台湾地区的北投春天酒店、阳明山天籁温泉会馆、春秋乌来度假酒店等联合推出优惠住店等活动，持卡人可享受免费升级房间、房间折扣价、一口价房间等优惠政策。

中国建设银行的信用卡持卡人在2011年12月31日前入住国际酒店可享受酒店房费5%回馈金返还优惠，在2010年12月31日前入住国内酒店享受酒店房费10%的回馈金返还。

中国银行与全球多家星级酒店、度假酒店、经济酒店都签订了协议，信用卡持卡人可以在规定期限内享受各种优惠活动。

交通银行的信用卡全球酒店都有不同程度程度的优惠，提前预定可以得到更多折扣。

机票不难订

订不到机票?希望订到便宜的机票?在关键时刻可以看看手中的信用卡。一些银行信用卡中心与航空公司之间的协议可以帮助临时订票旅行的游客找到宝贵的机票，幸运的话还能得到价格优惠。

建行的信用卡持卡人可通过艺龙全球网络平台指定合作网页境内外全天候预定境外机票、酒店，为欧洲和境外自助旅行客户提供机票、酒店预订便利。

购物有赠送

我国香港、澳门、台湾作为购物者扫货的最佳目的地，一年一度的购物狂潮即将展开。选择我国香港、澳门等地最重要的原因就是商品价格有优惠，如果信用卡还能让优惠的力度更大，相信不会有人拒绝这种诱惑。

招行推出活动中，在香港、澳门购买肖邦、欧米茄手表，持卡人不仅可以享受私人贵宾厢服务，购物满额可以得到精美礼品。在香港可以免费获得英国皇室指定酒类供应商的会籍礼遇，8.5折优惠、免费送货服务实惠又贴心。在台湾太平洋SOGO百货、台北101购物中心、新光三越等百货都可以享受退税服务，并能得到精美礼品赠送，购物满额还享受折扣优惠。

交行的信用卡持卡人在境外消费单月累计消费满额即可最高获得5%的现金反馈，单个持卡人每月最高返还人民币1000元。

中国工商银行的信用卡在香港有超过200家指定商户，包括优质旅游服务计划认可商户、海港城和时代广场商户，共计1000多个门店，刷工商银行信用卡消费，可专享特别优惠。

吃喝有折扣

到达目的地，不仅要看尽当地美景，更要吃尽当地美食。吃喝往往是旅游中非常重要的一个环节。使用信用卡可以让高质量美食的价格变得平易近人。

招行的信用卡持卡人在我国香港的香港半岛酒店、香港君越酒店等，可以享受免费品尝美酒、咖啡、甜品，还可以享受菜品8折或9折优惠。

持中行信用卡可以享受各色餐饮美食，该行已经设置了遍布全国的餐饮优惠服务网络，让持卡人拥有品不完的天下美食。

门票有优惠

羡慕别人可以买到打折的门票？

信用卡持卡人赶紧翻翻银行的优惠手册，也许你的目的地正在门票优惠的行列中。

招行在春秋航空旅行网做活动，在参与了在网上用招行信用卡购买挂牌价景点门票后，就可以享受第二张门票半价优惠。参加的景点包括上海金茂大厦，江苏苏州虎丘、南京颐尚温泉，无锡三国+水浒联票，浙江浙西大峡谷、瑶琳仙境，浙江西塘

等等。

建行有欧洲旅行优惠活动，持卡人通过指定的旅游合作商和芒果网等预订欧洲旅游线路并刷卡全额支付本人旅游费，即可享受旅游团费立减1000元(2011年12月前)

。

团购有优惠

跟着旅行团出门旅游省心也省力。通过信用卡参加旅行团，甚至可以在团费上拿到优惠。

交行的信用卡可在我国台湾温泉品质游，通过芒果网订购，持卡人可以根据出发地的不同享受不同价格的优惠，每人团费优惠至少300元。风景名胜、当地小吃、温泉旅游、住宿酒店一单全包。不仅可以得到团费的优惠，还能得到两份订购礼品。

银行官方授权我爱卡免费在线申请信用卡个人贷款汽车贷款